

Отчет о работе
летнего оздоровительного пришкольного лагеря с дневным
пребыванием «Будущее России»
на базе МБОУ «Дульдургинская СОШ»
с 1 июня до 21 июня 2025 г.

В 2025 году на базе МБОУ «Дульдургинская СОШ» был открыт летний оздоровительный пришкольный лагерь с дневным пребыванием «Будущее России» с 01.06.25г. по 21.06.25 г. (21 день).

При комплектовании смены лагеря первоочередным правом пользовались обучающиеся из категории малообеспеченных, многодетных семей, детей с ОВЗ и дети участников СВО.

В пришкольном лагере «Будущее России» отдохнули 90 детей. Все дети принимали участие в отрядных, спортивных, трудовых мероприятиях, а так же на мероприятиях, организованные для детей Отделом ГИБДД МО МВД России, ФГБУ Национальный парк Алханай, Агинский, Пожарно-спасательной части № 3 села Дульдурга, МБУК «Дульдургинский СКЦ», Дульдургинской межпоселенческой центральной библиотекой им. Ж. Тумунова.

В корпусе №3 Дульдургинской школы в распоряжении детей были: 5 отрядных комнат, 4 кабинета кружковой деятельности по интересам, спортивная площадка, спортивный зал, актовый зал. Имелись настольные игры, шашки, шахматы, спортивный инвентарь. Оформлен информационный стенд, уголок безопасности.

Перед началом оздоровительной площадки были с каждого ребенка был собран пакет документов – заявление от родителей (законных представителей), согласие на обработку персональных данных, справка об эпид.окружении, справка от педиатра о состоянии здоровья ребенка, паспорт родителя (законного представителя), свидетельство о рождении и СНИЛС ребенка.

Режимом дня было предусмотрено, что дети будут находиться в лагере с 08:30 до 14:30. Дети получали двухразовое горячее питание. В соответствии с требованиями отдела Роспотребнадзора были соблюдены все санитарно-гигиенические требования к организации лагеря дневного пребывания.

В пришкольном летнем лагере отдохнули 90 детей в возрасте от 7 до 11 лет, из них:

Малообеспеченные, многодетные – 52,
ОВЗ- 10,

Дети участников СВО - 6,

В течение всей летней площадки инструкторами по физической культуре проводились спортивные и оздоровительные мероприятия, а медицинский работник ежедневно вела наблюдение за состоянием здоровья детей. По утрам проводился температурный фильтр детей и педагогов.

Ежедневно на линейке подводились итоги предыдущего дня, отмечались победители лагерных мероприятий, ежедневно отряд получал задание и план подготовки к общему мероприятию.

Основная цель лагеря с дневным пребыванием является актуализация, формирование и внедрение единых подходов к воспитанию и развитию детей в сфере организации отдыха и оздоровления детей в преемственности с единой системой воспитания и государственной политики в области образования подрастающего поколения в Российской Федерации.

Задачами Программы воспитательной работы являются:

разработка единых подходов к воспитательной деятельности педагогических коллективов организации отдыха детей и их оздоровления, а также иных организаций, осуществляющих воспитательные, досуговые и развивающие программы в сфере детского отдыха;

внедрение единых принципов, методов и форм организации воспитательной деятельности организаций отдыха детей и оздоровления в их применении к процессу воспитания, формирования и развития субъектности детей в условиях временных детских коллективов и групп;

Достижение цели и решение задач воспитательной работы осуществляется в рамках всех направлений деятельности организации отдыха детей и их оздоровления. Содержание, виды и формы воспитательной работы представлены в соответствующих блоках и модулях.

К инвариантным блокам, содержание которых было включено в Программу воспитательной работы отдыха детей и их оздоровления относятся:

блок «Мир: наука, культура, мораль»;

блок «Россия: прошлое, настоящее, будущее»;

блок «Человек: здоровье, безопасность, семья, творчество, развитие».

Ожидаемые результаты:

положительное отношение ребенка к духовно-нравственным ценностям: Родина, семья, команда, природа, познание, спорт и здоровье;

получение ребенком положительного опыта взаимодействия друг с другом и внутри коллектива;

проявление ребенком интереса к различным видам деятельности (творческой, игровой, познавательной);

проявление ребенком базовых умений самостоятельной жизнедеятельности: самообслуживание, бережное отношение к своей жизни и здоровью, безопасное поведение.

Уровни реализации содержания в лагере дневного пребывания

В лагере с дневным пребыванием воспитательная работа строится на двух основных уровнях:

1. Общелагерный (централизованные мероприятия для всех детей)
2. Отрядный (работа внутри отдельных групп)

В первый день ребята познакомились с режимом дня, с правилами и законами лагерной жизни, со своими воспитателями, были поделены на отряды, где каждый придумал себе название, эмблему, девиз отряда. Были проведены инструктажи по технике безопасности и тренировочная пожарная эвакуация из здания. Всё это было отражено в отрядных уголках. Рабочая неделя начиналась с поднятия государственного флага РФ, исполнения гимна.

3 июня в рамках всероссийской акции Мои безопасные каникулы состоялась встреча с представителями МЧС. Ребята смотрели фильм о пожарной безопасности, примеряли на себя костюмы пожарных. В завершении дня все сходили на экскурсию в Пожарную часть №3 Дульдургинского района.





4 июня состоялось открытие лагеря. Прошла праздничная линейка, на которой отряды выступили с творческими номерами.





5 июня в лагере прошло спортивное мероприятие «Орленок – инспектор дорожного движения». Ребята участвовали в викторине, а так же проходила защита плакатов, которые дети сами рисовали.





6 июня прошёл День русского языка, приуроченный к 226-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Этот праздник стал настоящим путешествием в мир великого поэта: дети участвовали в конкурсе чтецов, принимали активное участие в квест-игре по сказкам Александра Сергеевича Пушкина.





7 июня прошли «Веселые старты». Все 5 отрядов соревновались в ловкости, силе и скорости.





9 июня – День охраны природы. Ребята ходили на экскурсию в ФГБУ Национальный парк Алханай. Там они узнали много нового о природе нашего края, а затем проверили свои знания в викторине. После возвращения в лагерь прошел конкурс плакатов на тему охраны природы. День закончился экологическим десантом на территории школы.







10 июня прошли Летние Олимпийские игры.



11 июня прошли мероприятия в рамках празднования Дня России. Праздник начался с торжественной линейки, на которой был поднят флаг и исполнен гимн РФ. Ребята активно участвовали в празднике - читали стихи о России и танцевали. После линейки состоялся фестиваль песен о России, где все отряды исполняли песни, посвященные любви к Родине, героям российской армии, а также своей малой Родине. Завершилось мероприятие интерактивной игрой, в ходе которой ребята отвечали на вопросы о многонациональной культуре России, её уникальной природе и великом народе, что углубило их знания о родной стране. Также приняли участие во Всероссийской акции «Окна России», в рамках которой украсили окна в школе.





16 июня лагерь дневного пребывания детей «Будущее России» присоединился к праздничным мероприятиям посвященным юбилею "Артека".

Утро в лагере началось с «Артековской зарядки», праздничной линейки на которой ребята узнали историю лагеря, далее все приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте на тему «Артек – страна детства».

Завершились праздничные мероприятия просмотром фильма «Артек – 100лет счастливого детства».





17 июня прошли спортивные состязания отрядов в игре «Вышибалы».





18 июня день был посвящен танцам. Каждый отряд исполнил танцы народов мира.





19 июня прошла квест-игра Поиск клада. Ребята выполняли задания на шести станциях. После завершения все отряды нашли сундуки со сладкими сокровищами.





20 июня в лагере прошла торжественная линейка, посвященная Дню Скорби, где ребята почтили память погибших минутой молчания и выразить свои чувства через стихи.



Так же 20 июня ребята приняли участие в открытии районной спартакиаде Зунай Наадан.



21 июня прошло торжественное закрытие смены 2025. Отряды подготовили разные творческие номера для отчетного концерта – танцевали, исполняли песни, читали стихи, выступали в сценках-сказках. После завершения мероприятия прошла праздничная дискотека.







Начальник пришкольного лагеря

Сачкова А.В.

